# 墨西哥选美冠军惨死警匪枪战中

警方怀疑她是贩毒团伙成员,男友可能为职业杀手

墨西哥检察官26日说,政府军与贩毒团伙在锡那罗亚州西北部山区交火,一名20岁选美冠军中弹身亡。警方怀疑这名女子是贩毒团伙成员。

#### 香消玉殒

警方24日在锡那罗亚州山区一条公路上发现选美冠军玛丽亚·苏珊娜·弗洛雷斯·加梅斯的尸体。她死在贩毒团伙的车内,身边是一支AK—47型突击步枪。

暂不清楚弗洛雷斯·加梅斯是 否用过那支枪。

贩毒团伙成员当天早些时候 向一支政府军巡逻队射击,引发 交火。士兵追击并把毒贩围困 在莫科里托镇一栋房子内。一 些毒贩逃跑,双方在房子附近公 路上继续交火。军方成功拦截 毒贩所乘车辆,缴获6辆汽车、毒 品和武器。

锡那罗亚州检察官马科·安东 尼奥·伊格拉·戈麦斯26日说,交火 时,弗洛雷斯·加梅斯"与犯罪团伙 一起……但不能确定她是否参与 交火……我们将调查"。

伊格拉·戈麦斯告诉媒体记者,弗洛雷斯·加梅斯当时坐在一辆毒贩驾驶的车内。枪战持续数小时,发生地位于她的家乡瓜穆奇尔市附近。

除弗洛雷斯·加梅斯,另外两人丧生,包括一名士兵。政府军抓获4名匪徒。

## 葬送前程

弗洛雷斯·加梅斯身材苗条, 浅黑肤色,今年2月获得2012年 "锡那罗亚小姐"称号,6月与另外7 名选手竞争锡那罗亚州"我们的美 人"称号,没有获胜。

墨西哥各州"我们的美人"冠军竞争"墨西哥小姐"称号,获胜者代表墨西哥角逐"世界小姐"。

墨西哥媒体报道,弗洛雷斯·加梅斯交火时与男朋友在一起。那名男子可能是职业杀手,同样死于交火中。

军队监视下,弗洛雷斯·加梅斯的家人和朋友25日为她在锡那

罗亚州首府库利亚坎举行葬礼。 检察官伊格拉·戈麦斯说:"现场气 氛哀伤。"

弗洛雷斯·加梅斯先前报名当 地一所大学媒体课程,2009年起多次参加选美。锡那罗亚选美比赛 组织者在社交网页上向弗洛雷斯·加梅斯表达"最深切哀悼",称弗洛 雷斯·加梅斯"迷人、快乐,本应有 不错的前途"。

美联社报道,现实生活中,弗 洛雷斯·加梅斯之死至少是墨西哥 第三起选美冠军或参赛选手关联 贩毒团伙的事件。

## 冠军搭毒贩 很少有善终

小说《选美小姐》的作者瓦尔德斯说:"这是一个经常发生的故事。 有组织犯罪与选美冠军、选美选手乃至选美行业之间的关系有时候似 乎不错,有时候则充满悲剧。"

"这是特权、权力和金钱的问题,但也是需求问题。"瓦尔德斯说, "在这个国家,年轻人得不到很多机会。对很多参加选美的年轻女子来说,很容易就会卷入有组织犯罪。"有时候是毒贩找到选美冠军,有时候则是选美选手们自己找毒贩做男朋友,"我曾写过一个我认识的女孩,她不顾一切地想找一个毒贩做男朋友。"瓦尔德斯说,"她甚至登了一个分类广告,'诚征毒贩男友。""

不过,这种故事很少有善终。最好的情况是,一名脸带泪痕的美女在大庭广众之下被戴上手铐;最糟糕的则是这些女子销声匿迹。"她们是毒贩用完就可丢弃的物品,身处毒品组织生物链的最低等级。那些被毒贩招募的漂亮女子通常在两三年后就会被抛弃,或者被交给警察,或者被杀掉。" 综合《羊城晚报》等



无视军纪、财务混乱、违规收礼

# 美国知名军校一二把手双双被免

这是一月内美军爆出的第六起违纪事件

因无视军纪、财务混乱外加 违规收礼,美国知名军校一海军 研究生院的院长和教务长27日 双双被免。

美国海军当日在一份声明中通报,经过一年的调查,海军总监察长发现身为一二把手的院长丹尼尔·奥利弗和教务长莱纳德·法拉利的领导风气不正,而且一再无视法律法规和海军军纪。

声明指奧利弗曾违反用人招 聘程序,并和法拉利一道,违规收 受某私人基金会提供的礼品,即 使两人的律师提出异议,他们也 置若罔闻。

## 一月内美军爆出第六起违纪事件

27日双双被免后, 奥利弗和法拉利令海军研究生院再度蒙羞。今年秋天, 该校一位知名教授因涉嫌谋杀妻子被捕, 上月一名毕业生又爆料某教授曾在课堂内外公然使用带有种族歧视的言辞谩骂他人。

这也是一个月内美军爆出的第六起违纪事

位于加州蒙特雷市的海军研究生院成立于

1909年,目前是美国海军唯一开展研究生教育

的院校,被视作培养海军高级将领的摇篮。2007

年,以海军中将身份退休的奥利弗出任院长,当

时系该校61年来首位文职院长。

件。本月初前中情局局长彼得雷乌斯因婚外情辞职,连带驻阿富汗美军司令约翰·艾伦接受调查,同时前美军非洲司令部司令威廉·沃德因滥用公款被贬,美军欧洲司令部司令斯塔夫里迪斯因出差开销接受调查,另有一位陆军准将面临多起性侵犯指控。

但《海军时报》接引举报者的话称, 奥利弗履任后疏于管理, 纵容某些文职教官挥霍学校收到的捐款, 包括报销私人旅费和购买电脑家具等, 这些乱象令军人教官十分不满, 最终向海军高层举报奥利弗及其副手法拉利。 本报综合

### 查韦斯再赴古巴接受治疗 外界潜测其病情再度恶化



据美联社消息,委内瑞拉总统查韦斯 当地时间27日发布声明称,将再次前往古 巴治疗癌症。这一消息引起外界对其癌 症是否再度恶化的猜测。

委内瑞拉国民大会主席迪奥斯达多卡贝略在电视上宣读了一份查韦斯写的书面报告。查韦斯称,医生建议他"开始利用高压氧舱进行一系列的特别治疗",同时为了"巩固和稳定健康状况"还需要继续进行物理治疗。但这份报告并没有透露更多有关查韦斯的健康状况和治疗细节。

目前,委内瑞拉国会已经正式批准了这一报告。

查韦斯表示,他最快于27日动身前往古巴。 据新华社电

## 韩国罗老号火箭 今日下午第三次试射

韩国教育科学技术部和航空宇宙研究院28日表示,韩国首枚运载火箭"罗老"号(KSLV-I)于当地时间28日下午3时30分左右完成了模拟发射演练。若没有降雨和大风等突发气象状况,"罗老"号将于当地时间29日下午在位于全罗南道高兴郡的罗老宇宙中心进行第三次发射。

据报道,此次模拟发射演练与实际发射步骤相同,只不过没有实际注入燃料,进行模拟发射演练的目的是为了发现有可能出现的问题。模拟发射演练从当地时间上午9时30分开始,第一阶段模拟演练耗时6个小时,第二阶段从当地时间上午11时开始,耗时4个半小时。 微言

## 印尼东部 发生6.3级地震

目前无伤亡报告

印度尼西亚东部马鲁古省附近海域 28日发生6.3级地震,目前尚无人员伤亡 和财产损失报告,相关机构也未发布海啸

一名印尼气象、气候和地球物理局官员通过电话告诉记者,地震发生于当地时间17时56分,震中位于马鲁古省图阿尔地区西北157公里处,震源深度为12公里。该机构网站未发布海啸预警。

印尼国家灾难管理机构发言人苏托波 说,目前没有收到建筑损毁和人员伤亡报 告。

此外,印尼火山和地质灾害治理部门主管苏罗诺28日说,位于印尼北苏拉威西省的罗肯火山于当地时间10时5分喷发,火山灰柱高达3500米。目前没有人员伤亡报告,相关机构也未开展大规模撤离行动。 据新华社电

## 持价镶牙消息-12月18

1精镶西德烤瓷牙原价 400 元/颗现价 150 元/颗 2 精镶钛合金烤瓷牙原价 500 元/颗现价 200元/颗3 精镶生物合金烤瓷牙原价 800元/颗现价 400元/颗4精镶进口固定牙原价 200元/颗现价 80元/颗5精镶进口齿边牙原价 200元/现现价 400元/口6精键进口活动附脂牙原价 120元/职现价 600元/见现价 600元/现